

ऑटो मार्केट से दो युवक 100-100 रुपये के पांच नकली नोटों सहित दो काबू



Publish Date: Thu, 18 Feb 2021 06:55 AM (IST) Author: Jagran

जागरण संवाददाता हिसार वाहन चोरी निरोधक पुलिस टीम ने नई ऑटो मार्केट से दो लोगों को 1

जागरण संवाददाता, हिसार:

वाहन चोरी निरोधक पुलिस टीम ने नई ऑटो मार्केट से दो लोगों को 100-100 के पांच भारतीय मुद्रा के नकली नोटों सहित काबू किया है। वाहन चोरी निरोधक पुलिस टीम गस्त के दौरान पुरानी आटो मार्केट के पास मौजूद थी। इस दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि दो व्यक्ति 100/100 रुपये के नकली नोट लिए हुए हैं और नकली नोट को असली के रूप में चलाने के चक्कर में पीर बाबा मजार के पास नई ऑटो मार्केट में खड़े हैं। सूचना विश्वसनीय होने पर पुलिस टीम ने बताया गए स्थान से दो युवकों को काबू करके नाम पता पूछा तो पहले ने अपना नाम मिल गेट एरिया में विनोद नगर निवासी सुरेंद्र उर्फ काला और दूसरे ने अपना नाम विनोद नगर निवासी सुशील उर्फ काला बताया।

एक ही नंबर के दो और तीन नोट हुए बरामद

पुलिस द्वारा नियमानुसार आरोपितों की तलाशी लेने पर सुरेंद्र के पास से 100/100 रुपये के एक ही नम्बर के दो नोट और सुशील उर्फ काला से 100/100 रुपये के एक ही नम्बर के तीन नोट बरामद हुए। बरामद पांच नकली नोटों को कब्जे में लेकर सुरेंद्र व सुशील के खिलाफ आइपीसी की धारा 489बी, 489सी के तहत थाना शहर में मामला दर्ज कर गिरफ्तार किया गया है।

जिले से बाहर से आ रही नकली नोटों की सप्लाई - आरोपितों से पूछताछ में सामने आया कि नकली नोटों को चलाने वाला एक गिरोह सक्रिय है। जिसमें उनको प्रदेश से बाहर के एक व्यक्ति ने यह नकली नोट उपलब्ध करवाए हैं। एसपी ने मामले में टीम गठित कर जांच शुरू करवाई है। पुलिस ने मामले में अन्य आरोपितों को पकड़ने के लिए छापेमारी शुरू कर दी है। आरोपितों को वीरवार को अदालत में पेश किया जाएगा।

करीब 20 हजार रुपये के नकली नोट मार्केट में चला चुके -

मामले में आरोपितों से पूछताछ में यह बात भी सामने आई कि दोनों आरोपितों कई बार नकली नोट चला चुके हैं। आरोपितों से पूछताछ में सामने आया कि करीब 20 हजार रुपये अब तक मार्केट में चला चुके हैं। आरोपितों द्वारा पूछताछ में सामने आया कि वे नकली नोटों से नशे की पूर्ति के लिए नशा भी खरीद चुके हैं।

<https://www.jagran.com/haryana/hisar-five-fake-currency-notes-worth-rs-100-recovered-in-auto-market-21380764.html>